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(98/C 196/69) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3998/97 komissiolle

esittäjä(t): Eva Kjer Hansen (ELDR)

(14. tammikuuta 1998)

Aihe: PACTE-ohjelman mukaisten maksujen viivästykset

Komissio vastasi viimeksi esittämääni kysymykseen (H-0718/97) (1) toteamalla, että se on oppinut virheistään ja
että ongelmat ratkaistaan tulevaisuudessa. Valitettavasti nykyisiä ongelmia ei ole vielä ratkaistu ja sen vuoksi
minun on pakko esittää uudestaan kysymys, joka koskee PACTE-ohjelman epäkohtia, joiden vuoksi sopimuksen
saaneille maksettavat maksut ovat viivästyneet merkittävästi.

1. Tietääkö komissio minkälaisia taloudellisia seurauksia näillä maksujen viivästymisillä on alihankkijoille?
Tietyssä vuoden 1995 hankkeessa alihankkija oli odottanut maksua 22 kuukautta. Onko komissio mielestä
oikein, että maksamattomat suoritukset saavat aikaan ammatillisen ja henkilökohtaisen konkurssin?

2. Mihin konkreettisiin toimenpiteisiin komissio on valmis ryhtymään varmistaakseen moitteettoman
hallinnon niin Strasbourgissa sijaitsevassa PACTE-toimistossa kuin ohjelman komission sisäisessä hallinnossa
sekä sen, että alihankkijoille maksetaan?

(1) Euroopan parlamentin keskustelut (marraskuu 1997).

Komissio jäsenen Monica Wulf-Mathiesin komission puolesta antama vastaus

(27. helmikuuta 1998)

Komissio on maksanut yhteisön tuen viimeiset erät kyseisen ohjelman hallinnointiyksikölle helmikuussa 1997.

Komissio on myös muistuttanut Strasburgissa sijaitsevaa PACTE-toimistoa maaliskuusta 1997 alkaen, että se
suorittaisi mitä pikimmin hankkeita koskevat erääntyneet maksunsa. Kun toimistossa oli havaittu, että jotkut
projektipäälliköistä olivat toimineet vilpillisesti, alettiin tarkastaa menoja, jotta saataisiin selville, vastaavatko
heidän maksupyyntönsä todellisia menoja.

Tästä johtuen hankkeiden eri johtajien on otettava yhteyttä PACTE-toimistoon saadakseen selville, miten heidän
hankkeittensa maksut edistyvät.

Komissio on tietoinen varainhoidon delegoimisen aiheuttamista ongelmista. Tästä syystä komissio ei aio enää
tulevaisuudessa turvautua tämän tyyppisiin rahoitusjärjestelyihin tällaisissa toimissa.

(98/C 196/70) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4002/97 komissiolle

esittäjä(t): Elly Plooij-van Gorsel (ELDR)

(14. tammikuuta 1998)

Aihe: Lääketeollisuusyrityksen ylläpitämä eurooppalainen varastonhallintajärjestelmä

Liikeyritys MSD on valmistellut 1. maaliskuuta 1996 lähtien eurooppalaista varastonhallintajärjestelmää
seitsemälle tärkeälle lääkeaineelle. Tämän järjestelmän avulla asiakkaiden (ts. lääketeollisuuden tukkukauppi-
aiden) puolen vuoden aikana käytettävissä oleva lääkemäärä perustuu näiden lääkkeiden myyntiennusteisiin.
Nämä ennusteet tehdään edellisen puolen vuoden myynnin perusteella muutettuna lääkkeen kysynnän odotetulla
kasvulla. MSD pidättää itselleen oikeuden olla toimittamatta niitä tilauksia, jotka ylittävät ennusteet.

1. Onko komissio tietoinen MSD:n 1. maaliskuuta 1996 lähtien käyttämästä seitsemän tärkeän lääkeaineen
varastonhallintajärjestelmästä?

2. Onko tällainen järjestelmä yhteensopiva sisämarkkinoilla sovellettavan kilpailusäännöstön kanssa? Jos ei,
niin mitä komissio aikoo tehdä asian hyväksi?

3. Miten komissio toimii, jotta jäsenvaltioiden lääkeaineiden valmistajat pystyisivät määrittelemään lääkeai-
neiden hinnat samanlaisin edellytyksin niin, ettei rinnakkaistuonnin estämistä varten enää tarvittaisi tällaista
varastonhallintajärjestelmää? Mitkä ovat tämän toiminnan tulokset?


